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Львівський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою імені 
Героїв Крут – інноваційний заклад, головною метою якого є створення умов для 
всебічного розвитку ліцеїста, зокрема, вдосконалення навичок ефективного 
навчання протягом життя та формування готовності до виконання обов’язку щодо 
захисту України [1]. Отже, головним завданням вчителів є не стільки передати 
знання, скільки викликати в учнів потребу вчитися та самовдосконалюватись. 
Формування таких навичок є надзвичайно важливим, ще й з огляду на те, що 
виконання домашніх завдань ліцеїсти здійснюють самостійно під час 
самопідготовки. Отже, викладання хімії у Ліцеї має певні особливості. 

Перш за все хотілось би відзначити, що ліцеїсти приходять у Ліцей з 
різним рівнем знань, від досконалого знання предмету до незнання елементарних 
речей. Отже, необхідно використовувати диференційований підхід як під час 
пояснення нових тем, так і оцінювання, а також приділяти час повторенню і 
роз’ясненню матеріалу за попередні роки. І тут Ліцей має велику перевагу, адже 
ліцеїсти мають визначені години консультації, які, власне, і використовуються з 
метою надолуження пропущеного матеріалу або додаткового роз’яснення нового. 
Окрім того, усі необхідні навчальні матеріали розміщуються в Google-класах і 
ліцеїсти можуть ними скористатись під час самопідготовки. Є вимоги і до 
домашніх завдань. Оскільки на самопідготовку відводитися обмежений час, 
завдання мають бути стислими і вичерпними, щоб з одного боку ліцеїсти могли 
закріпити набуті знання, з іншого затратити відносно небагато часу.  

Широко використовуються в навчанні учнівські планшети, якими 
обладнаний кабінет хімії. Програмне забезпечення (цифрова лабораторія 
Еinstein) та належне лабораторне устаткування дозволяють проводити 
практичні роботи та виконувати цікаві дослідження. Крім того, планшети 
використовуються під час диференційованого оцінювання чи узагальнення 
знань (онлайн-тести, інтерактивні вправи, вебквести).  

І ще декілька слів щодо організації дистанційного навчання. Усі уроки 
проводяться в синхронному режимі за допомогою додатка G-Meet з одночасним 
розміщенням навчальних матеріалів у Google-класах. Така організація навчання 
дозволяє якісно опрацювати новий матеріал. Наприклад, під час проведення 
дистанційних практичних робіт, вчитель розміщує завдання в Google-класі, на 
онлайн-уроці демонструє відеодосліди та обговорює з ліцеїстами побачене, після 
чого вони приступають до виконання. Моніторинг знань ліцеїстів також переважно 
відбувається під час онлайн-уроків у формі усного опитування або онлайн-тестів. 
Чимало сприяє ефективному навчанню й те, що разом із учителями працюють 
представники адміністрації та офіцери-вихователі. Військові педагоги допомагають 
ліцеїстам дотримуватися низки організаційних вимог уроків. Своєчасність 
приєднання, присутність на заняттях, дотримання дисципліни, координація 
відпрацювання пропущених уроків чи завдань – усе це забезпечують офіцери-
вихователі. Таким чином, дистанційне навчання майже нічим не відрізняється від 
звичайного. Ба більше, саме такий по-військовому чіткий підхід забезпечує високу 
відповідальність та сумлінність з боку усіх учасників навчального процесу. 
 
1. https://ldl-gk.lviv.ua/litsej/pro-litsej/strategiya-rozvytku-litseyu/ 


